

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ένα ακόμα δίμηνο πέρασε, καταρχάς με το καθιερωμένο πλέον **Field Day** και το **VHF Contest** της E.E.P., αλλά και με **πολλές DXpedition** στον αέρα και δεκάδες ελληνικούς ραδιοερασιτεχνικούς σταθμούς να προσπαθούν για το πολυπόθητο QSO σε όσες το δυνατόν περισσότερες μπάντες, με αποκορύφωμα στο τέλος του Οκτώβρη τον μεγαλύτερο ραδιοερασιτεχνικό διαγωνισμό, το CQ WW SSB, με πολλές ελληνικές συμμετοχές.

Ένα ακόμα ευχάριστο ραδιοερασιτεχνικό γεγονός ήταν το **JOTA / JOTI 2017**, με κατακόρυφη αύξηση συμμετοχών, που κατά κανόνα οφείλεται στην επιτυχημένη συνεργασία της E.E.P. με το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων (ΣΕΠ).

Στις 12 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί ο **Κλασικός Μαραθώνιος της Αθήνας**. Η Ένωση έχει κληθεί και πάλι, για 11η χρονιά, από τον ΣΕΓΑΣ να υποστηρίξει τις τηλεπικοινωνίες με τις Ομάδες Εκτάκτων Αναγκών της, τις οποίες θα συνδράμουν κι εφέτος και άλλα μέλη της E.E.P. από την Αθήνα αλλά και την περιφέρεια.

Επειδή όμως η προσφορά της Ένωσης δεν περιορίζεται στον Κλασικό Μαραθώνιο, είναι άξιο λόγου να αναφερθώ στην υποστήριξη που προσφέραμε και στις εκδηλώσεις **Athens Flying Week**, στο **Kallithea Run** και στον **5ο Αγώνα Δρόμου του Όλοι Μαζί Μπορούμε**.

Ο εξαιρετικός συνάδελφος Μάκης Μανωλάτος SV1NK συνεχίζει το σημαντικό έργο της **εκπαίδευσης των νέων υποψηφίων συναδέλφων**. Στα εβδομαδιαία μαθήματα συμμετέχουν περισσότεροι από 30 επίδοξοι ραδιοερασιτέχνες. Ήδη άρχισαν οι ανακοινώσεις από τις Περιφέρειες για τις ημερομηνίες διεξαγωγής των εξετάσεων. Εύχομαι σε όλους τους υποψηφίους καλή επιτυχία.

Στο τεύχος αυτό δημοσιεύουμε ένα κατατοπιστικό άρθρο για το **Hamfest της Ισπανίας**. Θα θέλαμε εδώ να σημειώσουμε καταρχάς ότι η επιλογή του σημείου διεξαγωγής ενός Hamfest (ή όπως αλλιώς θέλουμε να το λέμε) είναι μια συνάρτηση πολλών διαφορετικών πραγμάτων (puzzle, που αποτελείται από πολλά κομμάτια) και όχι μόνο θέμα γεωγραφικής επιλογής. Επίσης ρόλο παίζει και η αγοραστική δύναμη των επισκεπτών. Το σημαντικότερο όμως κατά την άποψη μας είναι η συνεργασία και η συνοχή του ραδιοερασιτεχνικού πληθυσμού της χώρας και η σοβαρή και υπεύθυνη παρουσία των εταιρειών του χώρου. Κάτι που δεν συμβαίνει στην χώρα με τους 54 ραδιοερασιτεχνικούς συλλόγους και τον μικρό αριθμό εταιρειών εισαγωγής ραδιοερασιτεχνικού εξοπλισμού.

Και κάτι πολύ σημαντικό: Αυτόν το μήνα, στις 12 Νοεμβρίου και σε περίπτωση μη απαρτίας στις 19 Νοεμβρίου, θα πραγματοποιηθεί η **Γενική Συνέλευση** για την εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της E.E.P. για τη διετία 2018-2019. Ήδη τα τακτικά μέλη της επαρχίας, που σύμφωνα με το καταστατικό δικαιούνται να ψηφίσουν επιστολικά, έχουν λάβει το κατάλληλο ψηφοδέλτιο και τις οδηγίες περί της ψηφοφορίας. Ευελπιστούμε ότι θα έχουμε μεγάλη συμμετοχή τακτικών μελών στις αρχαιρεσίες, είτε με προσωπική παρουσία είτε επιστολικά, ώστε το νέο Δ.Σ. που θα προκύψει να αντιπροσωπεύει την πλειοψηφία των μελών μας.

Σας εύχομαι καλές γιορτές!

73, Γιάννης Τράικος, SV1GE

Πρόεδρος της E.E.P.

Ανακοίνωση

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους ότι η E.E.P. διαθέτει στα Εντευκτήρια μηχανήματα αποδοχής καρτών (POS), το οποίο θα είναι στη διάθεση των μελών για τις πληρωμές συνδρομών ή για τις αγορές ειδών.

Συνδρομή Μέλους € 42, συνδρομή Τακτικού Μέλους € 52